



# STATUTÁRNÍ MĚSTO LIBEREC

10. zasedání zastupitelstva města dne: 24. 11. 2011

## Bod pořadu jednání:

**Darování publikací z prezentace Kulturního fondu Statutárního města Liberec Krajské vědecké knihovně v Liberci**

**Zpracovala:** Ing. Jitka Strasserová, vedoucí oddělení kultury a sportu

odbor, oddělení: odbor školství, kultury a sportu, oddělení kultury a sportu

telefon: 48 524 3381

**Schválil:** vedoucí oddělení Ing. Jitka Strasserová, vedoucí oddělení kultury a sportu

vedoucí odboru Mgr. Pavel Kalous, vedoucí odboru školství, kultury a sportu

**Projednáno:** v 19. RM dne 15. 11. 2011

**Poznámka:**

**Předkládá:**

*Bc. Martina Rosenbergová, v.r.*

*primátorka Statutárního města Liberec*

*Kamil Jan Svoboda, v.r. náměstek primátorky*

## Návrh usnesení

Zastupitelstvo města po projednání

*s c h v a l u j e*

darování publikací z prezentace Kulturního fondu Statutárního města Liberec Krajské vědecké knihovně v Liberci

*a u k l á d á*

**Kamilu Janu Svobodovi, náměstkovi primátorky,**

zajistit podpis darovací smlouvy uzavřené mezi SML a Krajskou vědeckou knihovnou v Liberci.

T: neprodleně

## Důvodová zpráva

- Poskytování dotací z kulturního fondu

V rámci poskytování dotací z kulturního fondu SML je stanoveno smlouvou o poskytnutí dotací v článku V. Všeobecných podmínek, že je příjemce dotace povinen dodat na oddělení kultury a sportu Magistrátu města Liberec 1 ks realizovaného díla. Za dobu poskytování dotací z kulturního fondu jsou tato díla shromažďována na oddělení kultury a sportu a dále významně nevyužívána.

- Krajská vědecká knihovna a nákup knihovního fondu

Příspěvková organizace zřízená Libereckým krajem doplňuje průběžně svůj knihovní fond, přičemž při plnění také městské funkce knihovny je částečně finančně podporována z rozpočtu Statutárního města Liberec. V roce 2011 přispělo SML příspěvkem:

- na nákup knihovního fondu	300 000 Kč
- na chod 6 poboček KVK	1 200 000 Kč,

Vzhledem k tíživé finanční situaci SML pravděpodobně nebude možné rozpočet knihovny podporovat v požadované výši, a proto se rozhodlo po předchozím projednání s ředitelkou KVK Mgr. Blankou Konvalinkovou a rovněž se správní radou kulturního fondu a s komisí kulturní a památkovou podpořit knihovní fond KVK darem publikací podpořených z kulturního fondu SML k jeho dalšímu využití širokou veřejností.

- Přírůstky publikací na oddělení kultury a sportu MML

SML vyhledává v souladu se statutem kulturního fondu a jeho základními pravidly pro poskytování dotací minimálně tři kola pro poskytování dotací v průběhu jednoho kalendářního roku. V rámci těchto tří kol jsou pravidelně podporována i vydávání knižních publikací. Při průměrném počtu 5 ks podpořených publikací v jednom kole bylo nashromážděno za období 10 let téměř 150 ks publikací. Názvy děl vč. jmen autorů (převážně Liberečané) jsou uvedeny v přílohách 1 a 2.

- Převod publikací v roce 2011

Převážná většina publikací (viz příloha č. 1) bude převedena formou darovací smlouvy Krajské vědecké knihovně. Po odsouhlasení Radou města Liberec a schválení Zastupitelstva města Liberec bude vypracována odborem právním a veřejných zakázek darovací smlouva mezi SML a Krajskou vědeckou knihovnou a publikace budou po podpisu smlouvy fyzicky předány knihovně k jejich dalšímu využití širokou veřejností. Zbývající část publikací (viz příloha č.2) bude vzhledem k jejich obsahu uložena na odboru školství, kultury a sportu za účelem využití jednotlivými odděleními ke své činnosti.

- Převod publikací v dalších letech

Vzhledem k tíživé situaci tvorby rozpočtu SML na další období a s tím související prostředky pro kulturní fond se předpokládá, že počet finančně podpořených publikací bude mít klesající tendenci. Přesto v případě, že by za 1 kalendářní rok bylo nashromážděno na oddělení kultury a sportu více jak 10 publikací, budou tyto 1x ročně, vždy za předchozí kalendářní rok poskytnuty formou darovací smlouvy Krajské vědecké knihovně a o tomto převodu bude vždy 1x ročně informována rada města a zastupitelstvo města.

- Zákon č. 128/2000 Sb. o obcích v platném znění

V § 85 odstavci b) se uvádí, že zastupitelstvu obce je dále vyhrazeno rozhodování o těchto majetkoprávních úkonech:

b) poskytování věcných darů v hodnotě nad 20 000 Kč a peněžitých darů ve výši nad 20 000 Kč fyzické nebo právnické osobě v jednom kalendářním roce.

V souladu se zněním paragrafu a v souladu se shora uvedenými skutečnostmi předkládá odbor školství, kultury a sportu Radě města Liberec k odsouhlasení a Zastupitelstvu města Liberec ke schválení darování publikací z prezentace Kulturního fondu Statutárního města Liberec Krajské vědecké knihovně v Liberci.

### Přílohy

- 1/ Seznam publikací darovaných Krajské vědecké knihovně v Liberci
- 2/ Seznam publikací k dispozici odboru školství, kultury a sportu

<b>Autor</b>	<b>Název díla</b>	<b>Počet kusů</b>
Ott Hejnic	Nebe na dosah	1
Jan Šebelka	Perpetuum mobile aneb Vládcové	1
Ludvík Středa	Duhový most	1
Ludvík Středa	Dobývání Annapúrny	1
Luboš Příhoda	Promluvy do zdi	1
Krajská vědecká knihovna v Liberci	Aby ze světa nevytizela radost – Almanach III.	1
Krajská vědecká knihovna v Liberci	Aby ze světa nevytizela radost – Almanach IV.	1
Aneta Hauznerová	Chameleon	2
Jaromír Typlt /Jan Měříčka	Že ne zas až	1
Marek Řeháček	Fejetony o Liberci	1
Jan Pikous	Velebení a hořekování	3
Kruh autorů Liberecka	Kalmanach 2004/2005	2
Jizersko-ještědský horský spolek	Ročenka 2004,2006	2
Jiří Zapletal	Milan Uherek	1
Jan Votruba	Čtení pro novomanžele	1
Isa Engelmann	Návrat pod zelenou střechu	1
Milan Exner	Lakuna	1
Eva Koudelková	Pověsti z kraje sklářů	1
Bohumil Nuska	Ptačí Údolí	1
Filmový klub	FEBIOFEST 2005	1
Dopravní sdružení obcí Jablonecka	Sto let městské hromadné dopravy na Jablonecku	1
Jiří Jiroutek	Ještěd	2
Milan Exner	Oblast stínu	1
Kruh autorů Liberecka	KALMANACH 2005/2006	2
Severočeské muzeum	Zbraně a zbroj ze sbírek Heinricha von Liebieg	1
Jan Pikous & Jindřich Švec	V sandálech za emigrací – vidina zlata na Yukonu	1
Eva Koudelková– St. Staněk	Muzikantské zpovídání (Ze vzpomínek dirigenta)	1

Josef V. Schejbal /Jana Schejbalová	Lidová kultura Severních Čech	1
Rostislav Zárybnický	Záry	1
Roman Karpaš / Jan Luštinec	Krkonoše pohledem J. Buchara a J. Vejnara	1
Ludvík Středa	Živé ploty	1
Milan Exner	Zoufalství	1
Milan Exner	ArteMiss	1
Milan Exner	Oblast stínu	1
Eva Koudelková	Krakonoš v literatuře	1
Kruh autorů Liberecka	Kalmanach 2006/2007	4
Josef .V. Scheybal	Zakresleno	2
Krajská vědecká knihovna	Almanach – rozverné balonky	2
Karel Čtveráček	Ročenka Liberecké architektury 2006,03/2007,04/2008	4
Sborník Severočeského muzea		1
Marek Řeháček	Chata na temeni Děda Ještěda	1
Ludvík Středa	Srázy	2
Dalibor Tuž	Links, rechts, krejčí, švec	1
Iva Dvořáková	Noc na denním pořádku	1
Marek Sekyra	Modré hodiny	1
Krajská vědecká knihovna	Aby ze světa nevymizela radost V.	2
Petr Mikeš	Ještě – dál	3
Roman Karpaš	Český Ráj	1
Milan Janáček	Obrazy, grafika, ilustrace	1
Isa Engelmann	Židé v Liberci	1
Bohumil Nuska	Obrazy neradostné	1
Otta Hejnic	O času a ohni	1
Česká Beseda	Františkov 1657 – 2007	2
Věra Vohlídalová	Na houpačce nejen s knihovnou	1
Jizersko-ještědský horský spolek	Tisícovky Jizerských hor	1
Eva Koudelková	Pověsti od řeky Smědé	1
Severočeské muzeum v Liberci	Automagnetofony	1

Dušan Kotlár	Knížka romských povídek	1
Kruh autorů Liberecka	Kalmanach 2007/2008	2
Marek Řeháček	Liberec – turistický průvodce po městě a okolí	1
Mechanické hudební stroje a strojky		1
Krajská vědecká knihovna / František Klimeš	Blecha Tamara	1
Irena Klimešová	Naše osada	1
Jaroslav Kotrbáček	Na motorce okolo Liberce	1
Alex Beran	Cesty jizerského poustevníka	1
Bohumil Nuska	Kosmická událost	1
Jan Pikous	Subjektivní fotografie	1
Smržová Marie	PROVÁZKY	3
Stanislav Hnilička, Jan Šebelka	Byl jsem tobruckou krysou	1
Jiří Bock	Kateřinky 1608- 2008	2
Marek Řeháček	Reichenberg	1
Kruh autorů Liberecka	Kalmanach 2008/2009	3
NADACE EURONISA	ÚHEL POHLEDU	1
SVĚT LIBERECKÝCH KNIHOVEN	SVĚTLIK	2
Spolek pro vlastivědnou práci v Liberci a okolí	Kalendář akcí – zimní období 2008 - 2009	1
Egon Wiener	Rub a líc mých pohlednic	1
Irena a Vojtěch Havlovi	Příběh věčného studenta: a) kniha, b) CD, c) karty	1
Jan Pikous	Imprese	1
Lubomír Macháček	Podklad na Kunětické hoře	1
Přemysl Holeš a kolektiv	Když vnímám svět jinak	1
KALENDÁŘ LIBERECKA	Věčko – VESELE I VÁŽNĚ O LIBERECKÉM KRAJI ročník 2004 (léto, podzim, zima), ročník 2005 (jaro, léto, podzim, zima), ročník 2006 (jaro, léto 2 x, podzim, zima), ročník 2007 (jaro, léto, podzim, zima), ročník 2008 (jaro, léto, podzim), ročník 2009 (jaro, léto)	21

Autor	Název díla	Počet kusů
Marek Řeháček	JESTĚD, průvodce návštěvníka hory	1
Roman Karpaš	Staré pohlednice Liberce	1
Josef V. Scheybal / Jana Scheybalová	LIDOVÁ KULTURA SEVERNÍCH ČECH	2
Jiří Bock	Kateřinky 1608 – 2008	1
Jiří Bock	Františkov 1657 – 2007	2
Jiří Janáček	Čtyřikrát městské divadlo Liberec	1
Miroslav Nevrlý	Kniha o Jizerských horách	1
Luboš Příhoda	A potom přijely tanky	1
Karel Čtveráček	Ročenka Liberecké architektury 02/2008, 04/2008	2
KALENDÁŘ LIBERECKA	Věčko – VESELE I VÁŽNĚ O LIBERECKÉM KRAJI ročník 2005 (podzim, zima), ročník 2006 (léto, podzim, zima), 2008 (jaro, podzim), ročník 2010 (jaro, léto)	9